
Офицеры Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели ряд мероприятий, приуроченных к празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне

Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю выражают огромную благодарность ветеранам, труженикам тыла, детям войны, ковавшим Победу над немецко-фашистскими захватчиками, свято чтят память о подвиге советских солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны. Ежегодно во всех уголках Алтайского края следователи проводят мероприятия, приуроченные к празднованию Дня Победы – встречаются с ветеранами, выражая им благодарность за мужество, отвагу и верность Родине, принимают участие в акции «Сад памяти», облагораживают мемориалы, памятники и места захоронения участников ВОВ, проводят патриотические встречи с подрастающим поколением. «Великая Отечественная война коснулась каждой семьи, каждого села и города в нашей огромной стране. История не может быть стерта, память о тех событиях и людях, защищавших нашу Родину, навсегда останется в наших сердцах», - так считает каждый офицер следственного управления.

Сотрудники Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю в канун и в день Великого праздника провели ряд мероприятий, приуроченных к 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Так, руководитель следственного отдела Владимир Баяндин вместе с молодым следователем Владимиром Колмановым приняли участие в уборке и облагораживании могилы участника Великой Отечественной войны, похороненного на Троицком кладбище. В этот же день офицеры в знак памяти о земляках, погибших в годы войны, высадили деревья в селе Троицкое, поддержав международную акцию «Сад памяти».

В День Победы молодые следователи отдела Диана Савельева, Владимир Колманов и Алина Рубцова почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны, возложив цветы к Мемориалу памяти, а руководитель следственного отдела Владимир Баяндин и его заместитель Надежда Холопова навестили бывшего несовершеннолетнего узника фашистских лагерей в годы войны Михаила Александровича Кунавича.

Михаил Александрович Кунавич родился в 1934 году в Минске. В ночь на 22 июня 1941 года

немецкие войска начали бомбить не только Киев, но и Минск, который был захвачен на седьмой день после начала войны. Вместе с семьей маленького Мишу поселили сначала в гетто, а потом вывезли в Австрию в один из концлагерей. Вдали от Родины несколько лет невыносимые условия испытывали как взрослые, так и дети. После освобождения узников привезли в Алтайский край, где они и остались. Несмотря на тяжёлое детство, Михаил Андреевич Кунавич прожил достойную жизнь: женился, воспитал двоих детей, длительное время трудился начальником дорожно-строительного управления района. Жители села уважают своего односельчанина, а офицеры Следственного комитета часто навещают и за чашкой чая слушают рассказы о тяжелом детстве ветерана, о войне и о уже мирной послевоенной жизни.

Никто не забыт, ничто не забыто!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1790888>